

大货车凌晨失控,冲出高速公路护栏 奋战近俩小时,消防、公安救出被困者

目前,一名伤者情况稳定,另一名已转危为安

□记者 郭学锋 通讯员 李旋

昨日8时许,洛阳高速交警大队民警接到警情:在二广高速白马寺站北3公里处一大货车发生单方侧翻事故,有人被困车内。与此同时,瀍河消防大队东花坛中队也接到了该警情。

消防队员、民警火速赶到现场,一场争分夺秒的营救就此展开……

大货车高速失控冲出护栏 发生侧翻

洛阳高速交警大队事故中队民警卢志卿说,他和同事赶到现场发现,一辆重型半挂大货车侧翻在高速公路护坡底部,右侧车体卡在护坡底部排水渠内,周边防护栏被撞损近50米,地面没有明显刹车痕迹。

“根据现场情况,我们初步判断,发生事故的大货车事发前由南向北行驶,因事故现场未见其他可能涉及该事故的车辆,我们推测这很可能是一起单方事故。”卢志卿说,他们发现驾驶室内有两个人被困,他们先敲碎车玻璃将其中一人救出,而另一人被卡在变形严重的驾驶室后排无法动弹,虽然他们通过喊话方式与被困者进行了简单交流,但对



救援现场(消防部门供图)

方回应的频率并不稳定,可能出现了休克的情况……

消防队员、民警联手营救近 俩小时,另一名伤者被成功救出

“接警十分钟后,我们就赶到了现场,并立即与民警展开联合救援。”瀍河消防大队东花坛中队指导员张勇说,他们先迅速利用高压水枪清理、稀释驾驶室周边的油渍,以此给救援提供有利条件。同时,他们还架设了一

支高压泡沫枪,以防泄漏的汽油、机油引发意外。

“因驾驶室变形严重,被困男子被挤在前后排座椅之间,颈部、胸部、腿部等部位被变形的座椅、车架死死卡住。盲目破拆易给被困者造成二次伤害。”张勇说,他们和民警商讨之后,决定由交警部门的抢险救援车缓慢牵引变形的驾驶室,消防队员进而利用扩大的缝隙,用专业工具一点点进行破拆。

“救援持续了快两个小时,被困男

子终于被救出,守在一旁的医护人员随即将其送往医院。”张勇说。

交警:司机疲劳驾驶引发事故

警方初步调查得知,当日凌晨,侧翻大货车司机李某驾车从伊川县上站进入二广高速,准备前往焦作市送货,随车的还有男子王某。

“我们调查得知,李某行车过程中曾因疲倦眯了一下眼,猛地醒过来时,车已偏移了方向,正冲向路边防护栏,车随即失控发生侧翻。”卢志卿说,事发5日凌晨4时许,李某和同伴被困驾驶室后动弹不得,也无法向外界求救,直到4个多小时后,他们看到有民警到来才觉得脱险有望了。

“那处护坡是一个垂直高度有十几米的斜坡,除非人站在应急车道上向下望,要不很难看到坡底状况。”卢志卿说,报警者可能是过路司机。目前,李某并无大碍,王某已脱离危险,正在医院接受治疗。

警方提醒广大货车司机,在行车过程中疲劳时,要到就近的服务区和出口处先休息,待精神好转后再行车,建议行车2至3个小时后,要休息30分钟。

下载 掌上洛阳

手机客户端

洛报集团荣誉出品

移动新媒体时代
中原传播最强者



掌上洛阳手机客户端

30万用户

